

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE			
ADRESA:	ĐAKOVO P.PRERADOVIĆA 2a			
TELEFON:		FAX:		E-MAIL: vukovicbranka.djakovo@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2025.g	ZDRAVSTVENA NJEGA OSOBA STARIJE ŽIVOTNE DOBI	Potrebe starijih osoba su specifične te sam pristup treba biti holistički. Zdravstvena njega osoba starije životne dobi zahtjeva procjenu, plan i evaluaciju sestrijskih dijagnoza koje su višestruko zastupljene s obzirom na godine, komorbiditet te smanjene mogućnosti brige o sebi.	Izv.prof.dr.sc. Štefica Mikšić, mag.med.techn.	P.Preradovića 20 Đakovo
Veljača 2025.g	ENTERALNA PREHRANA PUTEM HRANIDBENIH SONDI	Održavanje adekvatnog nutritivnog statusa osnovni je pred uvjet održavanja kvalitete života, ali i liječenja bolesti. Medicinska sestra treba posjedovati specifična znanja vezana uz primjenu enteralne prehrane, procjenu nutritivnog statusa te prepoznavanje rizičnih.	Antonija Maceković bacc.med.techn	P.Preradovića 2a Đakovo
Ožujak 2025.g	SKRB BOLESNIKA S KRONIČNIM RANAMA - OSVRT NA DEKUBITUS U USTANOVAMA SOCIJALNE SKRBI	Cilj predavanja je opisati specifičnosti kroničnih rana s osvrtom na dekubitus. Pristup je individualan kako bi se osiguralo najbolje liječenje kao i prevencija komplikacija. Rad se bazira na procjeni rizika, praćenja stanja kože te edukacija bolesnika i osoblja.	Dr. Franko Mrkić	P.Preradovića 2a Đakovo
Travanj 2025. g	ŠEĆERNA BOLEST – KVALITETA ŽIVOTA UZ BEZBOLNO MJERENJE GLUKOZE POMOĆU SENZORA	Kvaliteta života sa dijabetesom ovisi o komorbiditetima, prisutnim komplikacijama te razini stresa. Na listi pomagala su uvršteni senzori za bezbolno mjerenje glukoze uz mogućnost korištenja alarma kada se glukoza približi opasnim razinama. Senzori omogućuju uvid u to kako tijelo reagira na bilo kakav fizički napor, ali i na svaki konkretni uneseni obrok.	Dr Ivana Kučinac Zubac	P.Preradovića 2a Đakovo

--	--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis
Branka Vuković, bacc.med.techn

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Izv.prof.dr.sc. Štefica Mikšić, mag.med.techn.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis
Branka Vuković, bacc.med.techn